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kisérték a pártok torzsalkodását, 
tapasztalhatták, hogy amint egyik 
vagy másik pártárnyalat a hata­
lomra kerül, a másik párt embe­
reit, ha még oly kitűnő munkaerők 
és hazafiak is azonnal kidobja és 
az egyes állásokra a maga embereit 
rakja be.

Ebben a tekintetben a pártok 
között nincs különbség, egyik épp 
oly kíméletlenül cselekedik, mint 
a másik, egyik ép oly kapzsi, mint 
a másik és ha akadnak is egyesek, 
akik a győzők között más véle­
ményben vannak, azokat egysze­
rűen letorkolják.

Tudjuk azt, hogy nálunk a 
községi elöljárók és a választás alá 
jövő tisztviselők ép úgy kivoltak 
téve az állás, a hivatalveszlés lehe­
tőségének, mint ki voltak téve a 
törvényhatósági tisztviselők vagy az 
állami hivatalnokok.

Hát mi e lap hasábjain folyton 
azt hangoztattuk, hogy ez az eljárás 
nem helyes, nem igazságos, sőt a 
legnagyobb méltánytalanság, a mi­
lyen csak létezhet.

Egy elöljárót vagy tisztviselőt 
kidobni azért: mert más politikai 
meggyőződése van, mint azoknak,

akik hirtelen hatalomra kerültek, 
elitélni való cselekedet. Úgy látszik, 
hogy ez az eljárás csak Magyaror­
szágban, főleg pedig a Magyar-Al- 
földön dívik.

Mi akkor is: midőn pártunk 
többségben volt, azt hangoztattuk 
és követeltük, hogy azok az elöl­
járók és azok a tisztviselők, akik 
hivatalos kötelességüknek eleget 
tettek, akiknek jellemükhöz szó 
sem fér, hagyassanak meg állásuk­
ban. Azt követeltük a legutóbb le­
zajlott községi választásoknál is és 
ezen az állásponton maradunk min­
dig, még csak a közügyek terén 
működni fogunk.

Azonban régebben és ma is azt 
tapasztaltuk, hogy a mi álláspon­
tunkat nem csak a község lakos­
sága: hanem még az ország irány­
adó fér fiai sem teszik magukévá, 
ezek is abban a véleményben van­
nak, hogy a szerintük régi bűnös 
rendszer embereivel szakítani kell, el 
kell söpörni, még abban az esetben 
is, ha teljes odaadással teljesítették 
hazafiul kötelességüket. Ilyen fel­
fogások után, hasztalan foglalunk 
álláspontot a mi igazunk mellett, 
a közfölfogással szemben e felett 
az eszme lelett napirendre kell tér­
nünk, meg kell nyugodnunk a 
többség akaratában.

Hat ha nem is foglalunk állás­

pontot a közfölfogással szemben 
és jóváhagyjuk azt a rossz szokást, 
hogy a győztes pártok a legmun­
kásabb tisztviselők helyét a maguk 
embereivel töltik be, akiről még 
azt sem tudják, hogy vájjon meg­
felel-e annak az állásnak, de állást 
kell foglalnunk azzal az eljárással 
szemben: mikor egy tisztviselő 
palástjára, akkor vetnek kockát : 
midőn azon még a palást rajta van: 
midőn a hivatalos állásában kifo­
gástalanul működik.

Mint a fővárosi lapokból olvas­
tuk Andrássy Gyula gróf belügy­
miniszternél egy küldöttség jelent 
meg állítólag Csongrádvármegye 
községeinek nevében, mely arra 
kérte a minisztert, hogy Csató Zsig- 
mond főispán helyére Tasnády 
Antal drt nevezze ki.

Hát nekünk Tasnády Antal dr. 
ellen semmi kifogásunk sincs, tisz- 
teséges, becsületes és képzett férfiú, 
kivel éppen mi, már azért is rokon­
szenvezünk : mert annak idejében 
ő volt az, aki Baross János dr. vá­
lasztásának megsemisitése után, me­
gyei vizsgálatot kért kiküldetni, 
hogy mennyire szolgált rá a cson­
grádi kerület választó közönsége 
arra, hogy választási jogát egy cyfa­
lusra felfüggesszék és nekünk, nagy 
elégtételre szolgált volna, ha teszem 
fel az sül ki, hogy már a választás
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egyet, mint a doromboló macska, azután 
létig lecsukott szemhéja alól rezignáltan 
pillantott Gizikére, aki szem koszt ült vele 
a zöld kanapé csücskében.

— Hm, milyen könnyen is kiábián- 
dul az asszony az urából!

Giziké, ez a tapsifüles süldő me­
nyecske, gyerekes kíváncsisággal kapott 
a szép háziasszony bársonyos, tehév keze 
után:

— Hát igen, angyalom, mond el mar, 
miért ábrándultál ki az uradból?

Erzsi, — mert ez volt a neve — kissé 
kölletlenül húzta félre a szája szélet.

— Nos, kedvesem, ha erővel tudni 
akarod, elmondhatom. Az eset úgy történt, 
hogy utóbbi időben, a jó ég tudja, miért,

egyszerre csak bolondjában féltékenykedni 
kezdtem az uramra. Csak Isten a megmond­
hatója, amennyi gyötrelmet én kiálltam. 
Ha mellém ült, már féltem, hogy idegen 
pariüm illatát fogom érezni a ruháján, 
a kezén; ha megcsókolt, úgy éreztem, 
hogy a csókja helyén forrósag lepi el a 
bőrömet, és arra gondoltam, vájjon nem 
más valakit csókolt-e meg ugyanazzal az 
ajakkal csak egy félórával is azelőtt. Szó­
val: szenvedtem, mondhatom, rettentően 
szenvedtem. Ezt te, picikém, természetesen 
még nem próbáltad, ugy-e? Azelőtt én 
sem, csak a legutóbbi időben. De hát én 
szereltem az uramat.

— Akkor bizonyosan még most is 
szereted — vélekedett a kis Gizi. — Erzsi 
asszony immel-ámmal vonogatta a göm­
bölyű vállát.

— Ki tudja, — suttogta halkan, szinte 
bánatos hangon. Kis idő múlva folytatta:

— Nem is tudom, miért voltam an­
nyira féltékeny; okom nem volt rá a

legcsekélyebb sem, igazán a legcsekélyebb 
sem. De hát én féltékeny akartam leni, 
— s alig hallhatóan fölnevetett — és 
ezzel vége ! És gyanús volt nekem min­
den, a legaprólekosabb, legjelentéktele- 
nebb kicsiség is, amivel ezt az én félté­
kenységemet táplálhattam. Oh, hidd cl 
kicsikém, jó dolog féltékenynek lenni. . .

Amaz hitetelenül nézett az ábrándos 
szemébe, s nem felelt semmit.

Próbára teszem, gondoltam — szőtte 
tovább a másik, — s akkor meglátom, 
ha vájjon alaposak-e a aggodalmaim?

— És alapossak voltak? Próbára tet­
ted? Érdekes.

— Igen próbára tettem, még pedig 
igen egyszerű módon. Erősen elváltozta­
tott kézírással írtam egy meglehetősen 
émelyítő szerelmes levelet, olyant, amilyent 
egy alfélé irhát; azután betétettem egy 
borítékba, s a tőpostán feladtam. Választ 
poste restante kértem tőle. Rendez-voust 
is ajánlottam neki, — természetesen, kissé
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megsemmisítése is nagy jogi téve­
désen alakult.

Mi, abban a véleményben va­
gyunk, hogy Tasnády Antal dr. 
maga sem kívánta azt, hogy az ő 
érdekében ily módon járjanak el.

Krisztus urunk palástjára a 
római katonák akkor vetetlek sorsot: 
midőn a keresztfán kiszenvedett. 
A főispáni méltóságon meg már 
akkor próbálkoznak meg osztoz­
kodni: midőn annak vezetője, még 
a székben ül.

Különben is, ha épen Csató 
Zsigmondnak mennie kell, hát van 
ott olyan tisztvisilő a ki hivatott 
arra, hogy Csongrádmegye főispáni 
széket elfoglalja.

Mi csak annyit akarunk meg­
jegyezni az igazság nevében, hogy 
Csongrádmegye közönségének több­
sége egyáltalában Csató lőispánsá- 
gához ragaszkodik és akik a minisz­
ternél jártak, azok a megye közvéle­
ményét nem képviselték.

Az alkohol hatása a szel­
lemi életre.

Az alkohol végzetes és romboló ha­
tását különösen a szellemi tevékenységre, 
az ember lelki működésére fejti ki. Ezt 
manapság nem csupán önmegfigyelésből 
ismerjük, hiszen ez épen az alkohol —• 
élvezet folytán legkevésbbé megbízható, 
úgyszintén félig vagy egészen ittas embe­
rek megfigyeléséből sem. Már vagy 30 
év óta, különösen azonban az utolsó év­
tizedben, tudományos kísérletek alapján 
tanulmányozzák kisebb menynyiségü alko­
holnak hatását a szellemi tevékenységre. 
A kísérletek eredményét két szempontból 
kell tárgyalnnuk, egyrészt a felfogás és 
gondolkodás szempontjából másrészt pedig 
az önkényes mozgásokat és beszédbeii 
kifejezést illetőleg, ha az utóbbival kezd­
jük, akkor tneg kell jegyeznünk, hogy 
már körülbelül 50 cm alkohol — mi meg­
felel 1Ia liter bornak, vagy kb. 3 4 1. sör­
nek — hatása alatt az önkényes mozgá­
sok rövid ideig könnyebben váltatnak ki. 
Tehát az az idő, a mely szükséges, hogy 
valaki egy bizonyos inger behatására ön­
kényes mozgással reagáljon, alkohol hatá-

finoman. Tudod, édesen abban a levélben 
minden meg volt, ami egy tisztességes 
szerelmes levélhez szükséges. Forró epe- 
dés, visszafojtott vágy, önérzetre és kie­
légítetlen szerelemre meg női jó hírnévre 
való hivatkozás; szóval minden, amivel 
csak el lehet csavarni egy férfinak a fe­
jét. Még aláírás is volt rajta. Természetes, 
nagyon köznapi nevet választottam.

— Például Szabó Máriát, — nem?
— Nem, Nagy Boriskát. A Boróka 

névhez, úgy számítottam, valami bogár- 
szemű fekete szépségét fog elképzelni. 
Ömlengéseim alá tehát szépen cdakanya- 
ritottam, hogy: az, aki mindig Önre gon­
dol, Nagy Boriska . . .

— De legalább esedeztél egy kis 
diszkrétéért, — vagy nem ?

— Hogyne, nagyon is! Megírtam, 
hogy én, már mint Nagy Boriska kisasz- 
szony, nem vagyok olyan, mint a többi 
nő, és hogy az én szivemben igazi, tiszta 
szerelem lobog, és . . .

— Mikor adtad fel? — szakította 
félbe Giziké asszony.

— Kedden; aztán . . .
-— Mikor jött meg?

(Vege köv.)

! sára rövidebb, mint közönséges viszonyok 
j között, mit úgy fejeznek ki, hogy a raectió 
I időtartama csökkent. Az alkoholnak hosz- 

szabb ideig yaló hatására, vagy nagyobb 
mennyiségű alkoholra azonban a reactió 
jóval később áll be, vagyis a reactió idő­
tartama megnyúlik. A reactió időtartamá­
nak csökkenése nyilvánvalóan előny volna,

I ha egyszersmind ki nem derült volna az 
! is, hogy a mozgások gyorsulása alatt 
, azoknak helyessége és minősége szenved.
1 Ha például mérsékelt mennyiségű alkohol 
j hatása alatt álló egyének azt parancsoljuk, 
j hogy adott jelre bizonyos mozgást végez- 
; zen, úgy az a mozgást gyorsan fogja vé­

gezni, de amellett sokkal több hibát is 
fog csinálni, mint ha a kísérletet alkohol 
nélkül tenné meg. Ennek oka abban rejlik, 
hogy az alkohol tulajdonképpeni szellemi 
tevékenységet, azaz gondolat fűzést, az 
Ítélőképességet befolyásolja, minélfogva 

j az oly cselekvés, a mely meghatározott 
j logikai következtelésből, a gondolatok 

megfelelő kiválasztásából, Ítéletből ered, 
természetesen lasabbau és nehezebben in­
dul meg, mint az, a mely közvetlen 

j automatikus következménye valamely ér­
zetnek, vagy behatásnak. Mindaz 1,10 
másodpercnyi pontosságuk be van bizo­
nyítva és megegyezik azzal a mindennapi 
tapasztalattal, hogy a szeszes italok beha­
tása alatt a szokottnál gyorsabban, de e 
mellett gyakran igen meggondolatlanul 
és bizonytalanul cselekszünk. A gondola­
tok egy csoportjának kiküszöbölése vala­
mely érzéki behatás és az erre következő 
cselekvés között, szintén egyik sarkalatos 
tulajdonsága az alkohol hatásának. Mint­
hogy pedig a behatás és cselekvés közti 
irányitó gondolkodás magasabb, talán 
legmagasabb szellemi működésnek mi nő­
sítendő oly működésnek, mely az embert 
szabad akaratú lvnynyé teszi és magában 
foglalja az akarat szabadságának összlogal- 
mát —- az alkoholnak eme látszólag jóté­
kony hatása éppen legmagasabb szellemi 
tulajdonságaink lefokozásán alapszik. Az 
alkohol hatása alatt szellemi működésűnk, 
mely különben a motívumok közül szaba- ! 
dón választhat, a reflex működés alacsony i 
fokára sülyed. ' j

A motívumok szabad választásának 
mesterséges eltávolításával, vagy csupán 
időleges háttérbe szorításával is leginkább 
magyarázható a megköuyebbüiésnek azon 
érzésé, a melyet az alkoholnak élvezete 
bennünket felidéz.

Azt hiszem nem kell közelebbről 
megismertetnem azt, hogy az emberek az 
alkohol ezen tulajdonságáról jó vagy rossz 
értelemben tudomást vesznek, amint min­
denki előtt ismeretes, hogy jó vagy go­
nosz tetteink elkövetéséhez bátorságot, 
elhalálozást szoktunk inni. Azonban bebi- 
zonyitandónak véltem azt, hogy az alko- i 
hol, miként az izomerőnél az ízömmunká- j 
nál sem forrása az igazi mechanikai erőnek, 
úgy itt sem idéz elő valódi lelki nagysá­
got és lélekerőt, vagy épen tényleges 
hősiességet és hogy az alkohol azon hatása, 
mely előttünk serkentőnek, könnyítőnek 
tűnik tel, a valóságban nem más, mint 
hüdés és: agyunk legfinomabb elemeinek 
működésén kívül való helyezése és pedM 
nem a mindennemű szellemi munka szü­
netelésének, a teljes szellemi nyugalom 
és pihenésnek természetes állapotában, 
hanem alkohol folytán — mérgezés foly­
tán — mesterséges utón.

Ezen tulajdonsággal az alkohol hatá­
sának egy másik tünete is összefügg 1 szó­
lítsunk fel alkohol hatása alatt álló"egyé­
neket, hogy egy hozzájuk intézett szóra 
rögtön mondják meg azt, ami ezzel a szó­
val kapcsolatban éppen eszünkbe jut, ezt 
a kiset letet folytassuk küiömböző szavak 
un ütésével kóiülbeiül fel órán át. Azt 
fogjuk látni, hogy a hozzájuk intézett szó 
a váiaszszóval iegtöbbnyire nem fogalom

és tartalom szerint, hanem a szónak külső 
hasonlatosságában függ össze. így pl. e 
szóra tenger, nem azt mondja viz, hanem 
henger; e szóra föld, nem azt mondja, 
hogy ország, szántó, ugar, stb: hanem 
zöld, stb. A szavak tehát hangzásuk sze­
rint, rimek módjául kapcsolódnak. Krae- 
pelm tamir heidelbergi laboratóriumában 
megdönthetetleihil bebizonyította, hogy a 
gondolat fűzésünket az alkohol ez irányban 
befolyásolja. Ez az eredmény nem meg­
lepő, mert megegyezik a mindennapi-élet 

. tapasztalataival, hiszen számos ember bor­
kő. :i állapotban rimeket farag, akinek kü­
lönben a verselés nem mestersége.

Ei azt bizonyítja, hogy gondolkozá­
sunk az alkohol hatása alatt csak külső­
ségekhez ragaszkodik és nem hatol a dol- 

1 gok melyébe. Az is a vcfiexgondolkozás- 
nak egy faja, ha egy képzethez nem olyan 
képzetet kapcsolunk, amely vele értelmi 
összefüggésben van, hanem olyat, amely 
bizonyos külső hasonlatosság folytán auto- 
matice kínálkozik.

(Vége köv.)

A női szépség
Kapható rag-.v jjoistúii 

jMCgreudvilictu s

ÚJDONSÁGOK.

— Felmentve. L. Tóth József községi 
jegyzőt, kit a kir. ügyész, hivatalból lá- 
galmazás miatt vád alá helyeztetett, a 
szegedi kir. bünfenyitő törvényszék a f. 
hó 5-én tartott tárgyaláson felmentette.

— Jegyzőválasztás Csanyon, Igazán
szerencsétlenek a csanytelekiek a jegyzők­
kel, tnár annyiban, hogy eddig helyrevaló 
jegyzőt nem kaptak dacára annak, hogv 
a vármegyében a csanyteleki jegyzőség, 
egyike a legjobb jegyzői állásoknak, sőt, 
ha csak egy kissé szolid életet folytat, hát 
meg vagyont iz szerezhet. Ennek dacára 
a csanyteleki szomszédainknak sohasem 
sikerült olyan jegyzőt választaníok, aki a 
kivánalmaknak minden tekintetben meg­
felelt volna. Szarka Lajos a most elhunyt 
jegyzővel még csak megvoltak elégedve, 
de ez még alig melegedett meg, már el­
hunyt. A i. hó 10-én volt a jegyzőválasz­
tás és Dózsa Károly algyői segéd jegyzőt 
választották meg szó többséggel. Pálcát 
nem törünk a most megválasztott jegyző 
felett, adja az Isten, hogy be váljon!

— A póttartalékosok sorsa. Május 19-én 
ül össze a képviselőim. Egy hétig az ala­
kulás formaságaival lesznek elfoglalva a 
képviselők, aztán pedig hozzáfognak az 
érdemleges munkához. A kormány azt 
hiszi, hogy az imdemmtás tárgyalása simán 
log menni és egy nap alatt végez vele a 
Híz. Nyomban ezután az ujoncjavaslat ke­
rül a képviselőház asztalára. Sok ezer 
póttartalékos és ezek nyomorgó családjá­
nak eiueke, hogy a válságos korszakban 
szolgálni tétel re behívott póttartalékosokat 
mielőob szabadon bocsássák. A póttarta­
lékosok,it pedig csak akkor eresztik haza 
a kaszárnyákból, ha az újoncokat behívták 
V‘S azok be is vonultak. Ez pedig Julius 
közepe előtt, — mint mondják, — nem 
tői leimet meg. A kormánykörök figye­
lembe veendő szempontnak vélik azt, hogy 
július a legnagyobb mezőgazdasági dolog­
idő, aimkoi ha bevouulunják az újoncokat, 
sok ezer embert vonnak el ezzel a mezei 
munkától. A póttartalékosok sorsa azon­
ban olyan fontos és megszívlelendő, hogy 
a kormánynak kötelessége ezt a kérdést 
az éidekvltek megelégedéseié sürgősen 
megoldani, mert viszont, ha a póttartalé­
kosuk nem lehetnek itthon a legnagyobb 
mezőgazdasági munka és kereset idejére, 
akkor sok ezer család lesz. ismét kitéve a 
legborzalmasabb teli nyomornak, a család- 
feutartó önhibája nélkül.

~ Halálozás. Egy derék matróna: 
özv. Tasnády Jínosné 11 Ijdu Mária halt
meg t. hó 8 an, életének 75 ik évében

és fentaítására íegkitű- K A 1TI1 I "PPP1TI P ^ Wf ÍHl nöbb a Balkányi-féle Ul vlllG. J

Balitiíiiji Lajos a „Megváltódhoz fiiZfitt pperMan Csongrádon.
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Szentesen. Négy évi súlyos betegség szen­
vedéseitől váltotta meg özv. Tasnády Já­
nosáét a halál. Az elhunytban, kinek em­
lékét a szentesi református egyháznál egy 
jótékony alapítvány örökíti meg és kinek 
temetése a f. hó 9-én voil, T.isn.ídv Antal 
dr. városi ügyész és Tasnádv Imre cson­
grádi főszolgabíró édesann vjuk it gyá­
szolják.

— Református istenitisztelet. A f. hó 
13-án vasárnap, d. u. fél 3 órakor, a m. 
kir. polgári leányiskola rajztermében re­
formátus istenitisztelet fog tartatni.

— A Cegléd—csongrád -szegedi vasút.
A cegléd—csongrád—szegedi vasút esz­
méjét, amelyet lapunk múlt számában fel­
vetettünk, aktuálissá teszi egy újabb kö­
rülmény. Az t. i., hogy Szeged szintén 
készül 400 ezer korona hozzájárulással, 
kilométerenként 71 ezer korona költség 
mellett az alsó tanyák koszt egy vasutat 
kiépíteni. Tehát épen abból az irányból, 
amelybe a Csongrád, Felgyő, Csanytelek, 
Sövény háza, Sándorfalva felé tervezett 
vasút vezetne. E tárgyban Szegedről la­
punk szerkesztőjét felkérték a két tery 
egybekapcsolására.

— Gróf Károlyi alapítvány. Néh. gróf 
Károlyi Sándor alapítványáról mesés ösz- 
szegeket emleget a fáma. Hogy Csongrád 
községről nem ieledkezett meg a nemes 
lelkű főur, azt igazolja végrendelete is, 
amennyiben Csongrád község részére egy 
leányárvaház létesítésére 150,000 koronát, 
a régi sörház telket és e telken emelendő 
intézet építésére 30 ezer koronát hagyo­
mányozott. Az alapítványt tevő főur em­
lékét Csongrád közönsége örökre hálás 
szivébe fogja zárni.

— Lemondott állatorvos. Bartók Pál 
községi állátorvos a fővárosban találván 
alkalmazást, ahova kineveztetett, Csongrá- 
don viselt állásáról leköszönt.

— Színigazgatók pályázata. Pesti Ihász 
színigazgató társulatát feloszlatta, s igy a 
csongrádi nyári színkör színtársulat nélkül 
maradt volna. N.idasy József, a pécsi nem­
zeti színház igazgatója azonban pályázatát 
megújította, s igy ő fog Csöngráden az 
itteni tűzfészekben kínlódni — — miután 
a város nem nagyon siet igénybe yenni. 
a kormány részéről megígért 10,000 koro­
nás segélyt, egy uj és szép szilikor épí­
tésére, amelybe 1200 néző bele férne, 
tehát a legdrágább ülőhely 1 korona 
lehetne, mig ellenben most a legolcsóbb 
hely is 60 kr, s amellett a néző kalapjára 
csurog az eső, a ruháját pedig kilyukaszt­
ják a lócákba vert szegek.

— Hirtelen halál. Kuk lies György 
tekintélyes földbirtokos gazda a f. hó 6-án 
70 éves korában hirtelen elhunyt. F. hó 
8-án temették el a lakosság általános rész­
véte mellett. Nyugodjék békében.

— A mezei munkásokért. Az igazol­
ványnyal mezei munkára utazó munkások 
ez idő szerint az állam vasutakon tudvalé­
vőén fél III. osztályú jeggyel utazhatnak. 
Mégis nagyon gyakran előfordult, hogy 
a szegény falusi munkásnép még azzal a 
csekély összeggel sem rendelkezett, mely 
a munka helyere való utazáshoz lett volna 
szükséges és igy a hosszadalmas előleg­
kérésekkel nem ritkán heteket is mulasz­
tott, vagy egészen elesett a munkától. 
Kossuth Ferenc kereskedelmügyi miniszter, 
hogy ezen a bajon segítsen, tanulmányok 
eszközlését rendelte el a magyar állam­
vasutak igazgatóságánál oly irányban, nem 
lehetne-e olyan berendezést létesíteni, 
amely mellett az ilyen szegény munkások 
az oda utazásnál ingyen mehetnének és a 
visszautazásnál fizetnék meg az egész dijat. 
A miniszter ezzel messzemenő szociális 
célt kivált szolgálni és a szükséges utasí­
tásokkal is ellátta az ügy tanulmányozásá­
hoz az államvasutak igazgatóságát.

— Helyreigazítás Lapunk ni. számá­
ban azt irtuk, hogy Nyilas János újjászer­
vezel t-szoc i á 1 demokrata jelölt a nagy-lügedi 
kerületben nem kapott 10 aláírást, hogy 
jelölhették volna. Mint utólag a Szabad 
Szóból oisastuk, Nyilas János nem Nagy-

fügeden: hanem Mezőtúron lépett fel és 
ott 23 szavazatot nyert. Ebből az alkalom­
ból egyúttal a/t a különös eljárást is szóvá 
tesszük, hogy a polgári lapok a szociál­
demokrata jelölteket meg sem említették, 
pedig több helyen felléptek és jelentékeny 
szavazatot nyertek. így p. u. a székely­
hídi kerületben Laskai András 257 szava­
zatot nyert, Antos Jenő pedig 76-ot. Török- 
szentmiklóson pedig Dr. Tarjai Mihály 
179-et. Azonkívül 10—15—20 szavazatot 
pedig több helyen nyertek.

— Hajóközlekedésünk mizériái. A vas­
úti uj menetrend Csongrádot abba a hely­
zetbe hozta, hogy már a hajnali órákban 
induló vonattal szállíthatják a csongrádi 
gyümölcskereskedők áruikat a fővárosba, 
természetesnek találná tehát mindenki, 
hogy a gőzhajózási részvénytársaság meg­
ragadja az alkalmat és lehetővé fogja tenni 
azt, hogy a Tisza mellett elterülő 7000 
holdas szőllők alatt legalább is két felté­
tételei megállóhelyet létesít, mert barack 
érés és szüret idején nagyon sok utas 
szállana fel a hajóra és adná fel a gyü- 
mölcsszállitmányt, — hogy aztán a hajnali 
vonattal a fővárosba érkezhessenek áruik. 
E/. irányban lapunk nyílt levelet intézett 
már a M. f. és t. hajózási társasághoz, de 
most mint értesülünk az elöljáróság is, sőt 
maguk az érdekelt szőlőtulajdonosok is 
intéznek kérelmet, — s a szegedi kereske­
delmi és iparkamara legelső ülésén a cson­
grádi ujonan megválasztandó két kültag 
utján is reklamálni fogja csongrád közön­
sége ezt a nagyon is szükséges két megálló­
helyet. ,

— Köztisztaság. Dr. Boér Antal tb. 
megyei főorvos a múlt héten tartotta a 
mészárszékek, korcsmák és vágóhíd köze­
gészségügyi vizsgálatot, s a kutak, udva­
rok és üzlethelyiségek tisztán tartására néz­
ve szigorú intézkedéseket léptetett életbe.

— Csak 12 koronáért, szétküld után­
véttel az Orsz. Posztókiv. Áruház Budapest,

! Rottenbiller-u. 20. sz. egy férfiöltönyre 
elegendő 3 méter finom fekete, sötétkék, 
szürke és barna gyapjúszövetet vagy kamrn- 
garnt. 10—2

— A váltóblanketta. Báli Béla helybeli 
földmiyest zsarolás vétségével vádolta Fö­
lös József a szegedi törvényszéknél. Báli 
Béla egy üres blankettával állított be egy 
napon Fölös József lakására és töltött re­
volvert szögezve a gazda mellének, azt 
követelte, hogy állítsa azt ki 900 forintra, 
mert külömben lelövi. Fölös és fia lefog­
ták a fenyegetődzőt és kicsavarták kezé­
ből a revolvert. Az ügyet a f. hó 9-én 
tárgyalta a szegedi kir. törvényszék, amely­
nek érdekessége a vádló 21 éves fiának 
a tanúvallomása, aki alföldi paraszt legény 
léttere ván-vénes és fél múlt igealakokkal 
szépítette előre betanult előadásának a 
stílusát. Báli Bélát a törvényszék két havi 
fogságra Ítélte.

— Rendőrségi hírek. Elütötte a kocsi. 
A f. hó 8-án, a hetipite alkalmával Kádár 
János 82 éves tanyai lakost Máté János 
kocsisa vigyázatlanságból elütötte, — az 
amúgy is már gyenge öreg ember f. hó 
10-én reggel 6 órakor meghalt. A bonco­
lás alkalmával azonban nem lehetett meg­
ái lapítani a halál okát. — Elgázoltak egy 
kis leányt. Sirnkó József Kétágú utcai lakos­
nak 3 éves kis leányát f. hó 8-an Kuk lies 
György temetése alkalmával Major litván 
kocsija elgázolta. A kis leánynak a ló a lá­
bára lépett ugyan, s de mindazonáltal csak 
könnyű sérülést szenvedett. — Eltűnt. Kása 
Gáspár mezőőr felesége szül. Szabó Mari a f. 
hó2-án 9 éves kis leányával nyomtalanul 
eltűnt. Személyleirása a következő: fehér 
arcbőr, bodor gesztenyés haja, zömök 
testalkatú, elől a fogai nagyok. A férje 
kéri a közönség szives útbaigazítását.

— Boldogító örökségek. X. Károly 27 
éves városi hivatalnok volt, mikor váratla­
nul nagy örökség birtokába jutott. Ugyan­
ekkor egy barátja utolsó óráit élte és a 
gazdag örököstől a következő szavakkal 
búcsúzott: «Tudod, hogy leánynővérem 
szegényen marad hátra. Read bízom őt!»

s miután barátjának szavát adta, hogy K. 
Lujzáról minden tekintetben gondoskodik, 
barátja nyugodtan lehunyta szemét. Károly 
magával vitte a 17 éves leányt legény­
lakásába, ahol társalgónőjével külön lakosz­
tályokat rendezett be részére. A szép 
leány és a gazdag fiatal ember megelé­
gedésben éltek együtt, mintha testvérek 
lettek volna és a vonzalom már szerelemmé 
változott mindkettőben, anélkül, hogy egy­
másnak ezt elárulták volna. X. Károly 
nem akart visszaélni helyzetével, Lujza 
pedig szegény volt s nem is mert arról 
álmodni, hogy Károly valaha elveszi fe­
leségül. Egy napon Lujza ebéd után elme­
rült az újságolvasásba és egyszerre felkapta 
az újságot, kiterítette az asztalon s hango­
san felsikoltott: »Károly! a sorsjegy, me­
lyet Török bankházában vásárolt nekem, 
megnyerte a 600,000 koronát. Most már 
nincs akadálya annak, hogy egymáséi le­
gyünk« és szenvedélyesen átölelte boldog 
baiátját. »Való hat... teljesen... egészen 
örököltelek 1« kérdé Károly. »És én« vá­
laszolt a leány csengő hangon, »nem a 
sorsjátékon nyertelek-e meg?« Nincs most 
boldogabb pár e világon.

— Különös párbaj. Érdekes eset tar­
totta izgatottságban egyik felvidéki városka 
lakosságát. A vármegye estélyén két jó ’ 
barát F. főhadnagy és K. megyei hivatal­
nok valami csekély nézeteltérés miatt ke­
ményen összeszólalkoztak. A dologból 
párbaj lett. A segédek azonban nem kardot 1 
és nem is pisztolyt választottak, hanem \ 
az amerikai párbajnak egy különös mód­
jában állapodtak meg. A felek mindegyi­
kének egy osztálysorsjegyet kellett besze- ' 
reznie és amely sorsjegy a legközelebbi ■ 
húzáson kisorsoltatik, annak tulajdonosa i; 
életben marad, a másik fél azonban kö­
teles egy éven belül az életnek búcsút 
mondani. Az izgatottság tetőpontjára há­
gót!, midőn a m. é. április 16-án Lukács 
Vilmos bankhazától sürgöny érkezett, hogy ! 
F. főhadnagy sorsjegyével a 400.000 ko- j 
ronás főnyereményt nyerte. Nem sokáig " 
tartott az izgatottság, mert a másik fél 
már a következő napon ugyancsak ezen 
bankháztól azon örvendetes hirt kapta, J 
hogy az ő sorsjegye szintén főnyeremeny- 
nyel sorsoltatott Ki. — És így Lukács Vil­
mos bankháza két halálra szánt embernek 
nem csak az életét mentette meg, hanem J 
jóléthez is segítette őket. A felek ezután \ 
természetesen kibékültek.

IHclJUS

elseje! Ki hihette volna ezelőtt néhány 
héttel, hogy mily repeső jó kedvvel futja 
végig toliunk a papirost, hogy szép olva­
sóinknak szép ruháról, kalapról írjunk. És 
kis utánjárással megszerezhetünk mindent 
idehaza. Csak szorítsuk kissé kényelem­
szerető kereskedőinket. Nem árt se nekünk, 
se nekik a napjában milliószor elhangzó 
követelés: «Hazai gyártmányt kérek I» 
Senki se restelje kérdezni, hogy amit vesz, 
magyar-e? s még egyet ajánlanék. A leg­
divatosabb újdonságok közé az úgyne­
vezett «selyem voile» tartozik, nyers, 
krém-ezüst, szürke, gvöngyházkék és eper- 
sziuben; ezzel konkurál az «Eohenne» és 
«voile brodée» (hímzett voál) apró semilia, 
vagy selyem-mintákkal, a melyek hol á 
szövettel egyszínűéit, hol pedig eltérők. 
Nagy szerepet játszik a fekete tafota. De 
nem az öreganyáink merev, suhogó tafo­
tája, nanent egy kellemes, elég puha rán­
cos kis rövid szoknya-forma, hímzéssel 
vagy csipkével gazdagon díszített kis rövid 
kabátkával. Mondhatom, hogy nagyon 
kedves, kényelmes, alkalmas egy ruha, 
akár fekete, akár fehér kalappal és naper­
nyővel. Különben a fekete selyen ..kurta­
kabát gazdaghimzéssel, hűvösebb napokra, 
nyári ruha fölé igen divatos lesz fiatal 
asszonyok számára. De sőt, a divatnak 
egy lurcsa szeszélye, a gazdagok pici lány­
káit is fekete tafota-köpenykébe és fej­
kötőbe öltözteti, az előbbin gazdag fehér 
hímzett négy csipkegallérral, az utóbbin 
egy kis fehér selyem-bodorral és kis tűzött 
fehér virágcsokorral. Kissé fura, de mert 
diyatos, hát szép.
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Csongrád és vidéken
osztály sorsjegyek

Cőrőh H. ca Caa
legnagyobb és kiválóan sze­

rencsés bankházából
Budapest, VI., Teréz-körut 46 a.

kizárólag nálam kaphatók.

Az I. osztály húzása f, é. május lió 23-án es 25-en,
az I. osztályú sorsjegyek árai:

1h sorsjegy *|3 sorsjegy 1U sorsjegy^1 s soisjegy
12 kor. 6 kor. 3 kor. 1.50 kor.

Kiváló tisztelettel
Piroska József.

Cséplesi és gazdasági célokra
legjobban bevált

10,000 1

motor a legteljesebb 1

1 « I I
t

1 S
S u

Ipari és malamhajtásra
legolcsóbb üzemű

0

legelőnyösebben kaphatók:

BECK‘GERGELY
motor- és gépgiárélan

Budapest V., Vácidul 12,

l<it iintotés 
<S

filimii ói’oni

Drezdai motor gyár r.-t.
fióktelepe:

GELLÉRT IGNÁCZ és TÁRSA
Budapetüt, VI., Teré\-körut fi. szám.

Telefon: lvi-.Ol.

/{EXZIXMOTÓJtOK, léyszeszmotó- 
fok, nyersolaj motorok, szesz- (spintus) 
m otórok, acetylen-m otórok. Benzin­
töltőm oh i lók csépel esve.

üx.jtn,firlfucYwKi
\ íz

mmEBSfiflZDflSMÍG!PÚYIlR m
BUDAPEST

»nd»k.*,Het— gőzcséplőké szí etek,
úgy síin tin rrsi i rjgrck (uti-n.OZ(!onyOk) f Sep'r SÍ,

^ vontatási és szántául czélokra (a mozdony után airasz-
-■Jl TflOMor tott egy ölet fogó ekével).

WHS* árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről!---- -

&

Fontos vjdtinsáy ! Szivógdz-motórok a 
legmodernebb és legtökéletesebb, beigazolta» a 
legolcsóbb üzemet nyújtó erőgépek. A drezdai 
szivógázmotor laszénnel is kitünően dolgozik. 

. » _■ .__világszerte elis-A drezdai motor 1Jie£en a ,eg.
kitiinőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szerke­
zet. Válogatott legjobb anyagból a legsz.olidabban 
és a legpontosabban készítve.
— , . _ , Sok évi használat után sem6 arfOS. szoru| rcparuturákra. Feltétlenül 
üzembiztos. Kezelése rendkívül egyszerű. Az 
üzemköltségek a legelőnyösebbek.

Drezdai motorok Ä
számtalan iparválalatban és uradalmak gazdasági 
üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fameg­
munkálásnál, faapritásnál, vizemclő (szivattyú) 
telepeken, gazdasági takarmány-kamarákban, 
tejgazdaságokban, cséplésnél stb. stb.

Teljes üzemberendezések (malmok, gazdasági 
üzemek, közlöm ű-szerkezutek stb.) szakszerű 
szállítása. — Felvilágosítások és költségterveze­
tek készséggel adatnak.

Ley messzebb menő jótállás!
Kedvező fizetési feltételek !

B’Éli

IMF* -Londoni kiállításon kiállított
és a kiállítási bizottság által tetszéssel fogadott s már kitüntetésre ajánlott

pálinka- és likőr-különlegességekből
eredeti töltésű palackokban :

valódi törköly vagy szilva, valódi borsepro vagy eper, 
3-szor finomított pálinkafajokat és

ananas tea-rumot
Rózsa, RSokka, Császárkorié, Vanília

stb. legfinomabb likőr-fajtákat.

1 literes üvegben I frt == 1/2 literes üvegben 55 kr. egységárban.
Valódi borpárlat, barackszesz és cseresznye pálinka-fajok 1 literes 2 frt, 12 literes

I frt 10 kr, egységárban kaphatók :

AUSLÄNDER JENŐ ITALÜZLETÉBEN.
Ugyanott : l-ső rendű kőbányai sörök a legjutányosabb árban, u. m.:

1 nagy üveg világos királysor 14 kr. 1 nagy üveg (barna) malátasör 18 kr., 6 kr. üvegbetét mellett. 
Borok: 1 liter kadarka saját tarmcsü 24 kr., 1 liter kövidinka saját termésű 30 kr.

6 kros üveg betét mellett.

Gözeséplökészletek 21,101121**%, Benzinmotorok,
ÍSXA I .Ál A 1 ’Ji b>-iIdK gőzhajtáspa,

Aratógépek és cgVéb Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivivitelben kaphatók

#A magyar ktr® á1l a my a,sy. t a,k gé p g yátr& n ak
y§ zér ö.gy nékaé géméi®

. . ■ . = BUDAPEST, V., Váci-körűt 32. ......... ...... ..............

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. 
Keiületi képviselő: Márkus JÓZS6J, Orosháza,
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Szeplős arc és szeplős kezek ellen; barna nyak, májíoltok és pörsenések ellen; 
bőrrepedés és pattanások ellen; zsíros és izzadt arcbőr ellen ; az arc és a kezek 

bármilyen bőrhibái és tisztatalanságai ellen leghatásosabb

"‘ír1'KAMILLA KRÉM
Eoy tégely ára 1 korona.

Zsírtalan és teljesen ártalmatlan*
Számoe elismerő level bizonyítja rögtön szépítő, 

bámulatos hatását.
Hz egyedüli arckenőcs, mely szappan és pouder használata 

nélkül is biztos hatású.

BALKÄNYI LAJOS a JXSSSUST
iSzivák-téri,

, , . ' , Csak akkor valódi, ha az
nol postai megieudelések is naponként titoktartás mellett itt látható törvényes 

eszközöltetnek. védjegygyei van ellátva.

1 védve.)
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MARQUEOE FA8RI0UC

11
KEKJE Sti

GAZDA

ÁGR ARI Ától
ÁRJEGYZÉKET 
g őze séplőkész letekről, 
benzinmotorokról 
és vetőgépekről.

Az árjegyzéket díjtalanul küldjük. 
Levélcím:

AGKÄRIÄ Budapest, Váci-ui 2

l
OIOIO m

Ljdoiiság! I jdoiisúg! 

Kocsi

Hcetylen-lámpák.
Gőzeke-, rúd-, Spritzbogeu

asztali-, atari-, kerti-, utcai-, istálló
Acetylen-láinpák

lEsarely di«zí*>«‘l
1! PDA I’EST

Ml., Gyár-ieiczis 60.

(Andríssnl és Király-utca közfitt.)

\

x

Értesítés.
Tisztelettel van szerencsém a n. é. 

közönséggel tudatni, hogy itt helyben 
Szarvas-utcai 10. számú házamban nagy 
raktárt tartok különböző szinü műkő és 
cement lapokból. Szab. originál színes 
műkő cserepekből.

Beton csövek, bírtok határ-kövek, 
itató vályúkból. Terv és megrendelés sze­
rint színes míí-márvány.

Dolomit és gránit műkövekből lába­
zati kövek, függő lépcsők, sirkeritések, 
sírkövek, asztallapok stb.

Külön vállalat színes Izolátor por­
mentes padozatok és Gráníttó Uerrazó 
munkákra. Hordozható homok téglagyár. 
Különböző műkő és beton öntvények.

Nedves falak szárazzá tétele.
Csatornázások, fürdő - berendezések, 

amerikai vasbeton födémek, facement te­
tők, valamint műkőgyári és beton építési 
munkákról terv és költségvetés díjta’anul.

Qjezádzy és JVIaílátb,
építési és cementipar vállalat.

*I*>:v>I*;*;*:*
1419/1906. sz.

Hirdetmény.
Csongvád községnek a mentettrétben 

iskola építés céljából egy 600 □ öl kiter­
jedésű szabályos négyszöget kitevő telekre 
levon szüksége, felhívom mindazon men­
tetheti ingatlan tulajdonosokat, akiknek 
földjeik lehetőleg a mentettrét közepe tá­
ján, az 5 öles ut mellett fekszenek és ezen 
iskola céljára a kívánt területet eladni 
hajlandók lennének, hogy ajánlataikat alul­
írott jegyzőnél 1906. év május ho 23-áifl 
adják be.

Csongrád, 1906. május 11.
Kovács Elemér,

II-od jegyző.

•: >:< >:◄
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Felülmúlhatatlan

kétszer a nagy jutalmat, a

a legnagyobb
továbbá 5 á 100.ODO*

az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid 
idő alatt 25 millió koronánál több nyereményt lizeliünk 

ki nagyrabccsült vevőinknek; ezek között a Két legnagyobb nyereményt, 
és pedig:

koronás főnyereményt,

400.000 koronás főnyereményt,
3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 

3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 
20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 
2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélvdusabb 
osztály sorsjátékéban vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 02.000 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 Korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje imeg í neve mellett . Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urát a neve mel- 

u lett álló sorsjegy megvétele áltál egy főnyeremény-

álló szerenoseszámot1* nyel. A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben és 
könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlen 
folytán a neve melletti számot eltalálta, melyre egy 

„ nagy nyeremény jut.

Adám. Adél 4040 Dezső, Erzsébet oil l Iván, Jolán 12405 Ottó. Melánia rSt 20441
Adolár, Agnei 0314 Ede, Eszter 9808 Jakab, Józsi 20284 Oüön, Narczisz 20989
AdolL Ágota 
Amtaa, Amália
Aladár, Am

9007 Elek, Etel 19821 János, Judith 20983 Pál, Ncszli 24230
19162 Elemér, Flóra 20580 Jenó, Juliska 24203 Péter, Olga 24277
20445 Emil, Franciska 22032 József Karolta 24205 Pista, Paula 28870

Albert, Anetelta 21019 Endre, Frida 24252 Kálmán, Katinka 28874 Richard, Pelagie 32715
Alfréd, Apollonia 242(5 Ernő, Genovéva 24; 03 Karoly, Katalin 29034 Róbert, Petrous la 35010
Ákos. Aranka 24285 Ferenc. Gertrud 29i 33 Kornél, Kiára 35318 Rudolf, Piroska 37411
Ambrus, Berta 28881 Frigyes,Gabr óllá GB 43 Kristóf, Ki i bid 5 fí S 25 Salamon. Regina 38104
András. Blanka 34352 Fiilöp, Gizella 307 79 Lajos. Kornclia 38138 Samu, Korsika 38238
Antal. Borbála 30451 Gábor, Kedvig .'Mis László, Krisztina 38220 Sándor, Rozalia 41921
Arnold. Boriska 37424 Gáspár, Heléna :M 7.> Lao. Kunigunda 41919 Simon, Sári 83891
Árpád. Betti 38109 Gergely. Henriett 41, 95 Lioóí. Laura 01204 Tamás, Sarolta 84709
Arthur, Bella 41794 Géza, Hermina 513 IS Lőrinc, Lenke 817,48 Tibor, Szeréna 80019
Aurél, Brigitta 41938 Gusztáv, Hilda st; 02 Blanó, Lei-nia 80914 T bittér, Theodoria 92773
Attila. Cecília 84309 György, Ibolyka sir80 !) 370 Tivadar, Teréz 1 2-wOŐ
Balázs, Cornelia 84 V Gyula, Ida ka S92 19 Sárim. Lina 101939 Tóbiás, Terns 1 234.14
Bálint, Bóra S()<)t>ő Henrik, Ilona ion 14 Sátras. Ludmilla 123502 Vendel. Valéria 1 23508
Barnabás, Dorottya 101101 Hermann, Ilma 1235 l! ríi.Lujza 123507 Viktor, Veronika i 23510
Béla, Cecília 106999 Hugó. Ilka 123506 Siklós, lilagéolna 1 H) Vi mos Vi itória 1 23520Benedek. Eufemia 123595 Ignác, Irén 1235 40 fii i;:sa, FIM via 123514 Vince, Viima 1 23518

1 Bernal, Emma 123509 illés, irma, 1255 10 Kór, 3Iar.it 123515 Zoltán. Zsóíla 1 24521
Dántól, Ernesztin 12S5I3 Imre. Izabella 1245 11 Nándor, Mária 5JS:J Zsijnsnd, Zsuzsanna 1 23522
Dávid. Ev.j 
Dénes, Evelin

123517
5037

István, lanka 3,12
Izidor, Johanna 8002

Orbán. Martha 
Oszkár, Maliid

y-y>
C

1,000.000 korona;Legnagyobb nyeremény 
esetleg

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400 900, 1 á 200,000. 2 á 100.000,
2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 7o 000, 2 á 60.000, 1 á 50,000, 3 á 40.000, 3 á 30 000, 
6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok más egyéb 
nyeremény.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
% mdíti sflfijegyírt —.75, vagy 21.50; ^ eredeti sorsjegy írt 1.50 vagy o korona,
1, !) tí . 1 á» 161

|2 n it a 09 j „ „ V. , |i I, |i II V. - (I II
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azon­
nal, de legkésőbb

folyó évi május hó 23-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak 
és az I. cattily húzása már május hó 33-án kezdetét veszi.

Török A. és Társa
■JSXSin. bankháza, BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-iizlete.
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei :

Központ: Teréz-körnt 46 a.
I. fiók: Váci-körut 4 a. II. fiók: 8V3uz^um-kor-ut II a.

El j^lsaKÄ

Szerencse és áldás

SMKPW;______ ,__
^■Ä^jsäsaösassiiifiaaEä

Olcsó bevásárlási forrás.
Hat személyes étkészlet finom porcéi 1 :it,bői csi­

nos virágltistészettel 2(> darabból ára 6 hl Ugyanez 
préselt alakban hosszúkás leveses tállal remek festé­
szettel, dúsan aranyozva ára 7 írt. A legfinomabb fes­
tészettel 8 írt. 6 személyes étkészlet 40 darabból rococo 
alak hosszúkás tál, arannyal linóm virág lejtés,eltel 
13 f t 50 kr. 6 személyes kávés készlet virág és arany­
it yal kidolgozva ára 2 Irt 80 kr., teás 3 fit 20 kr., 
fekete kávés készlet faragott fatálcával együtt 2 lit 90 
kr. Mosdó készlet már 4 Irt 50 kitol kezdve, l inóm 
\ ízes pohár homályos csíkkal 51 2 krajcár, boros 41 2 
krajcár. Mindenféle elképzelhető tárgy, üveg, porcellán 
és majolikában óriási választékban rendkívül olcsó 
árakon' Mindezt az óriási lorgalom, vagyis nagy be­
vásárlások folytán tehetjük, mert elvünk csekély lia-

sz.on és nagy lorgalom. Kelengye berendezéseknél 
felette nagy árkedvezmény es ingyen csomagolás és 
láda. Aki Szegedre jón, el ne mulassza cégünkéi [el­
itéi esni, hogy meggyőződést szerezzen személyesen az. 
áruk jóságáról és azok olcsó árairól. Aki akadályozva 
\ an Szege-,re jönni, annak szívesen megküldjük vas­
út011 :l megrendelést, ha az áru színe és ára közölve 
van. Utánvétel mellett 100 és JOO-íéle újdonságok 
vannak raktáron. Étkészletben 200 300 minta van
állandóan. A felelte olcsóság abban is rejlik, hogy saját 
házunkban vagyunk, kis költséggel dolgoztán. A vétel 
nem kötelező. Mindenki saját érdekében j.íi el, ha 
Szegeden meglátogat. Bee es látogatását kérve

IvánKovits Károly és Fia
Szegeden, Belváros, Oroszlán-utca ló. Miluilfy »Kecs­
kéhez« címzett dohánytőzsde közelében.

1» sualilmsi * all» sin.
elégséges arra, hogy szerencsesorsjegyet min­
denki ezen jó hírnévnek örvendő bankházból 
vásároljon, hol oly sokan már az első sze- 
rencsekisérletnél vagyonhoz és jó­
léthez jutottak.

Válassza tehát bizalommal azon számot, 
mely születésnapja vagy nevenapja mellett áll, 
mert az Fortuna istenasszony kegye folytán a 
kívánt eredményt meghozza Önnek !

Szerencsenaptár.
Január Február Marczius Április Május 1 Junius

1 93550 93541 93537 9353 L 93527 65221 1
2 93549 93542 93o36 93530 65225 65220 if
3 103957 111887 78781 112569 112564 37057 3
4 75431 78372 112541 37058 111897 94419 4
5 75438 48617 78785 112551 112552 94419 jj
ti 112598 53241 111885 55747 112586 78791
7 20540 78358 103287 103954 78789 67110 7
8 78370 112539 78783 78779 67122 94516 3

67113 55736 101140 111839 557-20 67118
10 92457 43632 55748 92465 48644 55712 10
1 1 37056 112567 101142 41209 112523 92463 1 I
12 1011 8 78357 92454 41207 111868 73393 1 L*
Ti 75599 55717 51922 101141 112536 91512 Ili
1 1 73799 94418 112574 67123 112559 111864 1 1
1 1 51025 78351 67141 55718 46896 73354 1:>
1(5 55728 103956 24111 111837 112530 6/112 16
17 IMI 18 10.111.3 101129 91510 78/76 111873 17
18 75 81 9-1513 41219 112560 111391 20536 18
10 112546 1.12537 41221 67749 67121 1C8289 19
20 55716 24433 112530 557:0 78790 92168
2 1 108288 67881 111870 112572 112550 67148 21
22 112529 75118 22083 20 12 9 >823 436 9 22
2:» 92467 55741 112554 18,46 112558 11258J
2 T 75408 112543 111861 J12566 53247 41215 21
2f> 78730 11.1896 105203 55726 101169 112.582

11.593 101155 112511 78797 94523 55729 26
27 112563 93511 111888 24432 78777 111836 i>7

11 15 ■ 5 93510 108390 111849 91402 48301 28
78500 101145 93529 78-352 65219 29

50 93547 93535 93528 65224 65218 :w
31 93516 935.3 65222 :-;i

JuÜUS Au juszt, Sz pt, Október N jVimb. Oeczember
1 652)6 65209 65 02 65921 55916 55911 1
2 65215 65 03 65201 5 920 55915 55910 2
3 67112 101128 41213 51913 112595 60062 351.908 92466 111898 78177 75107 20531 i

112573 111848 112556 111S-10 111877 111882
6C061 73798 94107 101149 112519 105212 6
46631 92472 67106 92074 21431 112542 7

8 48631 112527 111-73 67744 67125 111895 8
1» 55737 67121. 105208 112593 112526 24448 910 108284 101159 112534 111'83 112548 111892 1011 92462 1 25 0 103996 48533 67131 112600 11

u12 113591 112547 111867 67102 91507 67140
13 48640 11 534 112568 111M1 55734 64256 13
1 1 92453 111839 55710 112570 112571 22036 1415 112.562 103962 51915 112578 111891 67108 15
K5 53348

112592
532.36 22091 73795 94502 112597 16

17 37052 16-94 92277 67879 112591 17
18 103961 52901 67095 90063 37057 43640 18
19 94515 67103 111372 111899 22081 92453 1920 78375 92475 78739 105205 64251 112562 2021 67117 112588 112581 67147 111380 53348 2122 111859 78371 111900 10S283 105210 112592 21
23 78368 67118 111893 2«H 48318 103961 S3
24 101162 112575 111845 95535 103997 94515 84
t5 U2532 112587 101132 111842 67361 78378 ss
*6 78780 »3481 112376 101131 111869 t£17 mass U2846 leüss TB614 íűim 17
18 11289» T88Z4 112888 112368 USflTT ss
N
M

1118»
89214

10644
8M0T

sens 64282
88811

8*14
3MU San! M

se
11 <6210 85808 8*11 11

Lukács Vilmos bankházában
BUDAPEST, V., Fürdő-utca 10

vagy alanti «égnél kaphatók.

Az I. oszt, hozása 1906 május 23. és 25-én.
Az I. oszt. sorsjegyek árai:

i/ 1 t 1

1.50 3. 6. 12.— kor.
ived.di sorsjegyek az összeg előzetes bekiihUse 

vagy ut:iti\vt«*l mollott kii (lotnők szót.
) Post li bvlizotvsi lapok ;tz. összogok portómentes 

elküldésére t vevőink rendelkezésére állnunk.

Váradí >kab
fií;iZür, festék ss miéáru üzlet 

Ceongrád.
g.J. T 1 -.Tv . *
v" -f •* - • ' V"' v*

Myeroatott a kiadótulajdonos: Weisz Márk könyvnyomdájában Csonkádon. 190&
• T T.' ’.T,r * tps* p-T'#,■ v 4 w v;?


